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Raahen Seudun Reumayhdistys ry.                       
   
 
 
   PÖYTÄKIRJA 
 
 
Asia Syyskokous 
Aika 11.11. 2009 klo. 18.00 
Paikka Palvelutalo Kreivinaika 
Läsnä Osallistujaluettelo. Liite 1. 
 
 
Esityslista 
1. kokouksen avaus 
 
2. valitaan kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri, pöytäkirjantarkistajat ja ääntenlaskijat. 
 
3. todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 
 
4. vahvistetaan kokouksen työjärjestys. 
 
5. hyväksytään yhdistyksen toimintasuunnitelma seuraavaksi kalenterivuodeksi. 
 
6. määrätään seuraavalta kalenterivuodelta perittävien yhdistyksen jäsenmaksujen 
 suuruus. 
 
7. hyväksytään yhdistyksen talousarvio seuraavaksi kalenterivuodeksi. 
 
8. valitaan yhdistyksen hallituksen puheenjohtaja, jota kutsutaan yhdistyksen 
 puheenjohtajaksi, seuraavaksi kalenterivuodeksi 
 
9. valitaan erovuoroisten hallituksen varsinaisten- ja varajäsenten tilalle uudet jäsenet. 
 
10 valitaan kaksi varsinaista tilintarkastajaa ja heille henkilökohtaiset varatilintarkastajat 
 tarkastamaan seuraavan kalenterivuoden tilejä ja hallintoa. 
 
11. määrätään, millä tavalla 10 §:n puitteissa yhdistyksen kokouskutsut julkaistaan. 
 
12. päätetään muista kokoukselle esitetyistä asioista. 
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1§   Kokouksen avaus. 
 Yhdistyksen puheenjohtaja Jukka Toivola toivotti osallistujat tervetulleeksi ja avasi 
 kokouksen. 
 
2§   Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri, pöytäkirjantarkistajat ja ääntenlaskijat. 
 Puheenjohtajaksi valittiin Jukka Toivola, sihteeriksi Pirkko Hernesniemi ja 
 pöytäkirjantarkistajiksi Terttu Kiviniemi ja Aini Silvola jotka toimivat tarvittaessa 
 myös ääntenlaskijoina. 
 
3§  Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 
 Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouskutsu on 
 julkaistu 7vrk.ennen kokousta Raahelaisen ja Raahen Seudun yhdistyspalstalla. 
 
4§   Vahvistetaan kokouksen työjärjestys. 
 Hyväksyttiin esityslistan mukainen työjärjestys. 
 
5§   Hyväksytään yhdistyksen toimintasuunnitelma seuraavaksi kalenterivuodeksi. 
  Toimintasuunnitelma hyväksyttiin muutoksitta. Liite 2. 
 
6§   Määrätään seuraavalta kalenterivuodelta perittävien yhdistyksen jäsenmaksujen suuruus. 
 Jäsenmaksut päätettiin pitää ennallaan 13 € ja yritysjäsenmaksu 30 €. 
 
7§   Hyväksytään yhdistyksen talousarvio seuraavaksi kalenterivuodeksi. 
 Talousarvio hyväksyttiin muutoksitta. Liite 3. 
 
8§   Valitaan yhdistyksen hallituksen puheenjohtaja, jota kutsutaan yhdistyksen puheenjohtajaksi,           
 seuraavaksi kalenterivuodeksi. 
 Puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Jukka Toivola. 
  
 
9§   Valitaan erovuoroisten hallituksen varsinaisten- ja varajäsenten tilalle uudet jäsenet. 
 Hallitukseen valittiin seuraavat jäsenet: 
 Maria-Liisa Alamäki jäsen, uusi 
 Katja Rantala jäsen, uusi 
 Marjatta Toivola jäsen, jatkaa 
 Leena Sippola jäsen, erovuorossa v. 2010 
 Anja Ukonaho jäsen, erovuorossa v. 2010 
 Toini Ylitalo  jäsen, erovuorossa v. 2010 
 
 Elisa Roimaa  varajäsen, erovuorossa v.2010 
 Anna-Maija Turpeenoja varajäsen, uusi  
 
10§  Valitaan kaksi varsinaista tilintarkastajaa ja heille henkilökohtaiset varatilintarkastajat 
 tarkastamaan seuraavan kalenterivuoden tilejä ja hallintoa. 
 Tilintarkastajiksi valittiin Irja Perttunen, hänen varalle Rauha Moisanen sekä Kauko 
 Tapio ja hänen varalle Yrjö Pietilä. 
 
11§  Määrätään millä tavalla yhdistyksen kokouskutsut julkaistaan. 
 Kokouskutsut julkaistaan yhdistys-palstalla paikallisissa sanomalehdissä 
 Raahelaisessa ja Raahen Seudussa.  
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 Lisäksi yhdistyksen tapahtumista ilmoitetaan yhdistyksen omassa julkaisussa 
 Tules-viestissä, internetin kotisivuilla osoitteessa: www.raahenreuma.fi, sekä 
 tarvittaessa valtakunnallisessa Reuma-lehdessä. 
 
12§  Päätetään muista kokoukselle esitetyistä asioista. 
 Hallitukselle ei ole jätetty kirjallisia aloitteita kuluvan kalenterivuoden syyskuun 
 loppuun mennessä. 
 
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen  klo.19.00. 
 
 
Liitteet: 1. osallistujaluettelo 
 2. toimintasuunnitelma vuodelle 2010 
 3. talousarvio vuodelle 2010 
 
 
 
 
 Raahessa 16.11.2009 
 
 _______________________                        ___________________________ 
        Jukka Toivola                 Pirkko Hernesniemi 
        puheenjohtaja                         sihteeri  
 
 
 
 
 Pöytäkirja tarkistettu        
  
 ______pv.__________kuuta  2009. 
 
 
 _________________________             __________________________ 
          Terttu Kiviniemi             Aini Silvola 
  
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 


